



## Непрошенный гость

**Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** расследуется уголовное дело в отношении 30 летнего жителя республики Сергея К., который вероломно ворвался в жилище своей односельчанки.

Пьяный Сергей К., бесцельно слоняясь ночью по родной деревне, решил нанести визит своей знакомой — 23 летней Раисе П. Причину визита непрошенный гость пояснил очень своеобразно: ему было скучно и захотелось общения.

Девушка не пустила земляка в дом, поскольку к разговорам по «душам» в столь поздний час не была расположена. Тогда Сергей, возмущенный таким «негостеприимным поведением» хозяйки дома, сломал дверь и проник во двор.

После того, как ему вновь не открыла хозяйка, пьяный хулиган, схватив камень, разбил им стекло и все-таки проник в дом, при этом поранив руку. В доме Сергей сразу потерял интерес к разговорам «по душам» и первым делом потребовал перебинтовать ему рану. Девушка, возмущенная вероломством пьяного земляка, толкнула его и Сергей, который едва держался на ногах от выпитого, рухнул на пол и мгновенно уснул.

Разбудили его прибывшие сотрудники милиции. Они же с ветерком доставили Сергея в отдел внутренних дел, где протрезвевший хулиган понял, что шутки кончились. **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Сергею К. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 139 УК РФ — незаконное проникновение в жилище.

За содеянное ему грозит наказание в виде денежного штрафа, либо исправительных работ на срок до одного года, либо арест до трех месяцев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657570>